
 
LOGE “ANNA PAULOWNA” 

N0 39  O.·. ZAANDAM 
 

 
Notulen Bestuursvergadering 

Woensdag 22 mei 2024, 18:00 uur, locatie Logegebouw Stationsstraat 61,  
1506 DB  ZAANDAM 

 
 

Aanwezig: Bbr.·. Dissels, Kruijt, Van Bolhuis, Van Veen, Smit en De Vries 
Afwezig met bericht: Br.·. Baars 

1. Opening en vaststelling van de agenda 
Opening 18:15, agenda ongewijzigd. 

2. Notulen vorige vergadering en actielijst (27 februari 2024) 
Bijlagen: 1 Notulen akkoord, actielijst wordt aangepast. 

3. Nabespreking ALV 
ALV wordt uit het geheugen nabesproken. Conceptnotulen worden nagezonden aan bestuur. 

4. Arbeidstafel 1de helft werkjaar 2024 /2025 
Br.·. Abbink heeft het samenstellen van de AT op zich genomen. 

5. Servant, huurderszaken en schoonmaak 
Onze  schoonmaakster kan wellicht, vanwege een ongeval pas na het zomerreces haar 
werkzaamheden weer hervatten. De dochter van onze servant zal haar, onder begeleiding van 
haar vader zolang als nodig vervangen.   
Voor het vervangen van het schuurdak wordt via Br.·. Jansen een geschikt bedrijf gezocht mede 
i.v.m. de regelgeving. 
Sommige huurders lijken nochalanter gedrag te vertonen en ruimen na afloop van hun 
bijeenkomst niet op.  
De servant wordt gevraagd  na controle ongerechtheden te communiceren zodat het bestuur 
hierop kan acteren. 
 

6. Loge gebouw 
Status update door Ged:. Mr:. / BMM:. 
Status commissie ‘verlichting/duurzaamheid’ nog onbekend (m.b.t. verlichting tempel). 
Lekkage dak is verholpen, maar het zink is aan vervanging toe, het MJOP moet aangepast. 
De CV-ketel kan, zoals het van overheidswege is toegestaan 1-op-1 worden vervangen i.p.v. door 
een warmtepomp.  
Raampartij zuidzijde moet binnen enkele jaren gerenoveerd. 

7. Aanschaf Kanonnen  
Op basis van diverse offertes wordt geconcludeerd dat nieuwe Kanonnen te duur zijn. 
De zoektocht wordt gestaakt.   

8. Aanschaf elektrische chafing dishes 
Stap 1; testen belasting van elektrische installatie. Indien uitslag positief dan overgaan tot 
aanschaf elektrische chafing dishes.   

9 Commissie van Beheer 
Zie bijgaand voorstel van Br:. HKM. Principiële stellingname / besluit hierover. Bijlage 1 
De huidige H&K Mr.·. legt zijn werkzaamheden neer. Ingezonden stuk van Br.·, Akkerman wordt 
besproken. Ideale situatie is: Eén coördinerende Br.·. die een team begeleid. Werkzaamheden a) 
dagelijkse inkoop/indelen bardiensten en corvée. b) verzorgen broedermaal. Br.·. Akkerman geeft 
aan het broedermaal niet te willen verzorgen. Oplossing: kant en klaar bestellen. Extra PIN-pas 
heeft niet de voorkeur, snel voorgeschoten bedrag terugbetalen of werken met vast voorschot is 
een alternatief. Toegang tot de loge is geregeld, Sligro-pas wordt aangevraagd.   
 



10a Vergoeding voor een Spreker van buiten 
Actie van vorige bestuursvergadering. Principiële stellingname / besluit hierover 
Vergoeding ter hoogte van een ‘aardigheidje’ akkoord, daarboven in overleg met bestuur. 

10b Alternatief voor Heel en Al zoeken 
Actie van vorige bestuursvergadering 
De door Heel en Al gevraagde huur is substantieel gestegen. Voor deze ideale locatie zal niet 
gemakkelijk een vergelijkbaar en betaalbaarder alternatief gevonden kunnen worden is de 
verwachting. Om de kosten enigszins te dempen lijkt een vergoeding vragen aan de bbr.·. 
à € 10,00 p.p alleszins redelijk.  
 

11. Inwijding Kand.·. Bevordering Ll.·. en verheffing Gezz .·. , evaluatie Instructies en Mr.·. van Eer 
Inclusief evaluatie Avond voor belangstellenden 24 april jl. 
Na de Avond voor Belangstellenden hebben zich 5 heren gemeld, met 3 daarvan is een afspraak 
gemaakt, van de andere 2 is niets meer vernomen. Er wordt door onze  ‘poortwachters’ een 
groepsgesprek georganiseerd. 
Onlangs zijn er voor Ll.·. en Gezz.·. succesvol verlopen instructieavonden geweest. 
Er is een Br.·. in beeld om tot Mr.·. van Eer te worden benoemd. Vooralsnog wachten op een 
geschikt moment of directe aanleiding. 
 

12. Ledenzaken (bijzonderheden, jubilarissen, lief en leed, kandidaten, …) 
De ledenlijst wordt doorgenomen. Met de meeste bbr.·. gaat het goed, over enkele zijn zorgen 
vanwege leeftijd en fysieke, mentale gezondheid. 

11. Afspreken datum volgende bestuursvergadering 
N.n.b. dus wordt vervolgd. 

12. Rondvraag en sluiting 
Voor Br.·. Dissels en Kruijt was dit hun laatste bestuursvergadering. 
 

 

Bijlagen: 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Actie lijst 

Datum Actie voor Actie Status 

27/2/24 JvV Officianten werven Lopend 

27/2/24 Sec/JvV Actiepunt op agenda plaatsen: Commissie van Beheer (voorstel AK) lopend 

27/2/24 Sec/JvV Actiepunt op agenda plaatsen: Alternatief voor Heel en Al zoeken. lopend 

22-5-24 JvV Boeket voor schoonmaakster Lopend 

22-5-24 JvV/AK Gesprek met Br.·. Akkerman over taken H&K Mr.·. Lopend 

22-5-24 JvV Sligro-pas voor Commisie van Beheer Lopend 

22-5-24 JvV Toegang logegebouw Br.·. Akkerman en leden CvB Lopend 

22-5-24 Allen Alternatieve locatie Heel & Al Lopend 

22-5-24 RD Kleinood 25 jarig jubileum Br.·. Önen bestellen lopend 

    

    

 

Besluitenlijst 

Datum Besluit 

22-5-24 Aanschaf chafing dishes 

22-5-24 Geen nieuw kanonnen aanschaffen 

22-5-24 Vergoeding spreker van buiten maximeren tot de waarde van een aardigheidje 

  

 

 


